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PARTICIPAREA ACADEMIEI DE POLIŢIE „ALEXANDRU IOAN CUZA” LA TREI 

EVENIMENTE ORGANIZATE DE CĂTRE AGENŢIA FRONTEX ÎN PERIOADA 27.11.2011- 

02.12.2011, LA VALLETTA (MALTA): 

ÎNTÂLNIREA DIN CADRUL PROIECTULUI CURRICULA HIGHER EDUCATION 

27-28.11.2011; 

PRIMA CONFERINŢĂ EUROPEANĂ PRIVIND PREGĂTIREA DE NIVEL MEDIU ŞI 

AVANSAT A POLIŢIŞTILOR DE FRONTIERĂ – 29-30.11.2011;  

REUNIUNEA GRUPULUI STRATEGIC EDUCAŢIONAL – 01.12.2011 

 

În perioada 27.11.2011 – 02.12.2011 o delegaţie a Academiei de poliţie „Alexandru Ioan 

Cuza” a participat la trei evenimente organizate de către Unitatea de Pregătire din cadrul Agenţiei 

Frontex, activităţi organizate cu sprijinul Academiei Partenere din Malta: 

- Întâlnirea din cadrul Proiectului Curricula Higher Education – 27-28.11.2011; 

- Prima Conferinţă Europeană privind pregătirea de nivel mediu şi avansat a 

poliţiştilor de frontieră – 29-30.11.2011;  

- Reuniunea Grupului Strategic Educaţional – 01.12.2011 

   În urma invitaţiilor primite din partea Unităţii de Pregătire din cadrul Frontex, din partea 

Academiei de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” au participat: dl. chestor de poliţie dr. Ioan Liviu TĂUT 

– rectorul Academiei de poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, dl. comisar şef de poliţie dr. Cristian 

POPESCU – directorul Departamentului Poliţie de frontieră, pregătire Schengen şi limbi străine, dl. 

subcomisar de poliţie dr. Sergiu Adrian VASILE – adjunct al directorului Departamentului Poliţie de 

frontieră, pregătire Schengen şi limbi străine şi dl. comisar şef de poliţie dr. Bogdan ŢONEA. 

Întâlnirea din cadrul Proiectului Curricula Higher Education a avut loc în data de 

28.11.2011, la aceasta participând din partea Academiei de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” dl. 

comisar şef de poliţie dr. Cristian POPESCU, dl. comisar şef de poliţie dr. Bogdan ŢONEA şi dl. 

subcomisar de poliţie dr. Sergiu Adrian VASILE. 

Printre participanţii la acest grup de lucru s-au regăsit următorii: Estonia: Martsik Maiko, 

Irlanda: Meyler Sarah, Norris Julie şi  Nolan Jack, Letonia: Kupcane Daiga, Malta: Ellul John Charles 

şi  Xerri Denise, Olanda: Bakker Perry, Slovacia: Benedekova Daniela 

 Din partea Agenţiei Frontex au participat dl. Friedrich Scheuermann şi dna. Anemona 

Pereş.  

Pe agenda întâlnirii s-au regăsit următoarele puncte: 
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- Trecerea în revistă a activităţilor din cadrul proiectului desfăşurate pe parcursul anului 

2011; 

- Prezentarea programelor comune de studii din cadrul Universităţii din Malta 

- Activităţi preparatorii pentru Prima Conferinţă Europeană privind pregătirea de nivel 

mediu şi avansat a poliţiştilor de frontieră 

- Pregătirea zonei de expoziţie pentru academiile şi universităţile aflate în proiect, expoziţie 

ce s-a desfăşurat pe tot parcursul Conferinţei în zilele ce au urmat 29-30.11.2011. 

În perioada 29-30.11.2011 s-a desfăşurat Prima Conferinţă Europeană privind pregătirea 

de nivel mediu şi avansat a poliţiştilor de frontieră, la aceasta participând din partea Academiei 

de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” dl. chestor de poliţie dr. Ioan Liviu TĂUT, dl. comisar şef de 

poliţie dr. Cristian POPESCU, dl. comisar şef de poliţie dr. Bogdan ŢONEA şi dl. subcomisar de 

poliţie dr. Sergiu Adrian VASILE. 

La eveniment au participat peste 60 de reprezentanţi ai Statelor Membre din diferite 

instituţii, academii sau universităţi implicate în proiecte sau activităţi ale Unităţii de pregătire din 

cadrul Frontex. 

Pe tot parcursul conferinţei, în imediata apropiere a sălii care a găzduit evenimentul, a fost 

organizată o expoziţie cu standuri ale academiilor şi universităţilor partenere, unde acestea, au 

pus spre informarea participanţilor diferite materiale cu privire la activitatea desfăşurată, precum 

şi alte informaţii relevante privind programele de studii disponibile. 

Academia de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” a avut propriul stand în cadrul expoziţiei, 

participând activ şi la activităţile preparatorii din cadrul conferinţei prin reprezentanţii săi, primind 

mulţumiri în cadrul plenului la finalul evenimentului din partea reprezentanţilor Agenţiei Frontex. 

Reuniunea Grupului Strategic Educaţional din data de 01.12.2012 a fost moderată de către 

domnul Rainer BRENNER, Şeful Unităţii de Pregătire din cadrul  Agenţiei Frontex.    

Din partea Academiei de poliţie „Alexandru Ioan Cuza” a participat dl. subcomisar de poliţie 

dr. Sergiu Adrian VASILE.  

La această reuniune au participat reprezentanţi ai următoarelor State Membre: Austria: 

Schneider Heinz, Belgia: Mouton Tony, Danemarca: Ekebjaerg Peter, Estonia: Tabur Lauri, 

Finlanda: Huuskonen Vesa şi Halonen Markku, Franţa: Jamet Peggy, Soules Didier şi Fiquet Jean 

Marie, Germania:Haß Oliver şi Neiser Jörg, Irlanda: Nolan Jack, Lituania: Nariunas Ricardas şi 

Valkauskas Raimondas, Malta: Xerri Denise, Olanda: Jongkind Rob şi Dirkzwager Ruud, Norvegia: 

Storvold Inger-Lise Alesve, Polonia: Wasowski Artur şi Nowicka Dita, România: Harabagiu-

Dimitrescu Catalina şi Vasile Sergiu Adrian, Slovacia: Krajnik Vaclav şi Mihalik Ladisiav, Slovenia: 

Mali Aieksander, Spania: Garcia Jurado Celeste, Zurdo Santamaria Juan Jose şi Aviles Cabrera Luis 

Germán, Elveţia: Bartetzko Urs, Marea Britanie: Martin Alison. 

Agenţia Frontex a avut în cadrul reuniunii următorii reprezentanţi: Berglund Erik, Brenner 

Rainer, Scheuermann Friedrich, Radko (Michalska) Malgorzata şi Pereş Anemona. 

Frontex doreşte armonizarea pregătirii poliţiştilor de frontieră la toate nivelele, iar sistemul 

educaţional din fiecare ţară să se regăsească astfel în sistemul Bologna sau Copenhaga, folosind la 

bază programe analitice comune. Trăsături comune vor fi transparenţa şi flexibilitatea pentru a 

permite dezvoltarea carierelor ţinând cont de RPL (recunoaşterea educaţiei anterioare), LLL 
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(pregătirea continuă pe tot parcursul vieţii) şi sistemul de credite pentru dezvoltarea 

competenţelor. 

Acest grup strategic se va reuni o dată pe an în mod ordinar, sau ori de câte ori va fi nevoie 

în mod extraordinar. 

 
Biroul Relaţii Publice şi Cooperare Interuniversitară 


